

朱丽倩亲友称:

刘德华百日内将完婚



朱丽倩



刘德华与女友朱丽倩地下情24年，他前天并未以“女婿”身份出席朱父丧礼。不过，据朱丽倩家一位女亲戚称，刘德华和朱丽倩及一名小朋友一同返大马奔丧，他们来不及见朱父最后一面，不过刘德华已答应依据华人传统习俗，在丧父百日内办婚礼，且朱丽倩兄长与刘德华已谈妥婚礼细节，其中刘德华将婚礼收取的礼金全部捐出作为台湾赈灾善款。

据台湾媒体报道，刘德华23日亲自上官网以《我还好》为题写下：“家人们一定很担心，我还好。先人能平平静静走完最后一程，是我最大的心愿……”

昨日，很多媒体仍分头在马来西亚和香港机场守候刘德华和朱丽倩，但二人一直未见踪影，有一说刘德华和女友在朱父丧礼举行期间以调虎离山计瞒过所有传媒搭机返港。而刘德华昨在“华仔天地网”报平安，并表达最大心愿——“先人”（指朱父）平静走完最后一程。希望歌迷很心疼他，虽不知他为何不认恋情，只希望歌迷支持他所作的一切决定。（据中新网）

文娱时讯

小沈阳演唱《三枪拍案惊奇》主题曲

张艺谋作词

《三枪拍案惊奇》又有新进展，有消息称，该片已迅速完成初剪，并由小沈阳演唱主题曲，张艺谋作词。辗转甘肃、北京等地，历经两个多月的艰苦拍摄，于近期悄然杀青的张艺谋古装喜剧大片《三枪拍案惊奇》已迅速完成初剪，该片主演孙红雷、闫妮、毛毛、程野等在关机之后相继离开剧组，但小沈阳却回到北京录制该片的主题曲。

值得一提的是，《三枪拍案惊奇》主题曲的词作者正是张艺谋，这是继1987年张艺谋为电影《红高粱》主题曲作词后的再次出手，而这次出手距上次已经过了22年。（综合）

周杰伦苦练英文：

进好莱坞不能丢中国人的脸

据台湾媒体报道，久未在台湾露面的周杰伦日前接受采访时，除了分享他在好莱坞的生活外，还表示不论明年是否有作品可以参评金曲奖，都会以“歌王”的身份出席。周杰伦在美国拍摄《青蜂侠》时，每天都要花3小时苦练英文。周杰伦当初打败韩国艺人权相宇等多位亚洲男星得以接拍《青蜂侠》，他认为这是靠个人魅力取胜。他还认为中国人可以进好莱坞拍片很厉害，所以自己一定要讲好英语，不能给中国人丢脸。（据新华网）

侯耀华首度回应遗产纠纷

“侯门恩怨”或现和解曙光

侯耀华首度回应侯跃文遗产纠纷后，记者采访了不少相声圈内人士和双方的律师，从各方面的反应来看，“侯门恩怨”或许已经出现了和解的曙光。

不少相声圈内人士表示，希望侯家这一遗产纠纷能够“私了”。一位相声演员说：“侯家的事情能自己解决，私下和解是最好的结果，这样也能让侯老师在天之灵得到安息。”对此，原告侯瓚的律师表示，和解的大门始终敞开，主动权在被告方手中。他表示，侯瓚一直抱着尽快、全面解决问题的态度，“对于问题的全面解决，我期待已久，诉讼是不得已而选择的无奈之举。”对于案件进展，他建议被告撤回管辖权异议申请，让案件恢复实体审理，以便解决全面问题。（据新华网）

《又见白娘子》海选结束

阿娇有望降价演白娘子

柯瑞传媒重金打造的《又见白娘子》，经过长达数月的海选，剧中人物将由谁饰演已初见端倪。据该剧的宣传总监谢晓虎介绍，白娘子的人选将从李冰冰、林嘉欣、沈傲君、贾静雯、阿娇等几位艺人中选出。导演刘逢声透露，目前，大家比较看好阿娇，而且阿娇也是诚心诚意地希望出演这个经典角色，即使降价也不在乎。从目前来说，大家对阿娇的意向比较好，而且阿娇也表示愿降价出演，“这点让我们很感动，网上大家普遍对阿娇是很认可的，目前她出演的可能性很大。”（布丁）

陈楚生解约判赔650万元

创国内选秀艺人解约纪录

经过8个月的等待，陈楚生近日终于等到了他与老东家天娱传媒委托合同争议仲裁案的裁决书。长沙仲裁委员会作出终局裁决，确认陈楚生与天娱解除经纪合约和词曲合约，陈楚生需支付650万元的赔偿金。虽然这个金额与天娱此前索赔的2700万元相去甚远，但是已经创下国内选秀艺人解约赔偿的纪录。（朱雅清）

商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心